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3.10 Множества. Элементы теории графов 

 

Образовательные результаты, подлежащие проверке (элементы): 

ДРб 1, ДРб 2. 

ДРу 1, ДРу 2, ДРу 3. 

ОК 1, ОК 4, ОК 6, ОК 7. 

ПК 3.1 
 

Теоретические вопросы: 

1. Сформулируйте определение множества. 

2. Продолжите определение: «Объединение множеств – это…». 
3. Продолжите определение: «Пересечение множеств – это…». 

4. Продолжите определение: «Разность множеств – это…». 

5. Изобразите объединение двух множеств на кругах Эйлера. 

6. Изобразите пересечение трех множеств на кругах Эйлера. 

7. Сформулируйте определение графа. Что называется вершиной, ребром 

графа? 

8. Как найти степень вершины графа? 

9. Назовите отличительные черты полного и неполного графов. 

10. Назовите отличительные черты связного и несвязного графов. 

 
 

Контрольная работа 

Обязательная часть 

При решении заданий 1-4 запишите правильный ответ из четырех 

предложенных. 

1. (1 балл) Какая операция изображена на кругах Эйлера? 

 

А) ; Б) ; В) ; Г) Е=А-В. 

2. (1 балл) Какой граф представлен? 

А) полный; Б) неполный; В) ДЕРЕВО; Г) нулевой. 

3. (1 балл) Пятеро рабочих встретились при высадке цветов в клумбы. Сколько 

всего было сделано рукопожатий 
А) 10; Б) 11; В) 5; Г) 6. 

4. (1 балл) Определите степень вершины В: 
 

А) 8; Б) 11; В) 3; Г) 5. 
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При выполнении заданий 5-8 запишите ход решения и полученный ответ. 

5. (2 балла) 1. Даны два множества А={2, 4, 6, 8, 10, 12}, B={3, 6, 9, 12}. 

Запишите и изобразите графически новое множество Е: а) ; б) . 

6. (2 балла) Колины друзья занимаются каким-нибудь видом спорта. 14 из них 

увлекаются футболом, а 10 — баскетболом. И только двое увлекаются и тем и 

другим видом спорта. Сколько друзей у Толи?» 

7. (2 балла) На рисунке — схема дорог, связывающих городские парки А, Б, В, 

Г, Д, Е. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном 

стрелкой. Сколько существует различных путей из парка А в парк Е? 

 

8. (2 балла) Можно ли нарисовать изображенный на рисунке граф не отрывая 

карандаш от бумаги и проводя каждое ребро ровно один раз? 
 

 
Дополнительная часть 

При выполнении задания 9 запишите ход, обоснование решения и 

полученный ответ. 

9. (3 балла) Первую или вторую контрольные работы по математике успешно 

написали 33 студента, первую или третью – 31 студент, вторую или третью – 32 

студента. Не менее двух контрольных работ выполнили 20 студентов. Сколько 

студентов успешно решили только одну контрольную работу? 

 

Эталоны ответов: 

 

Номер 

задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Ответ В Б 10 Г - 22 8 нет 18 
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Задачи с профессиональной направленностью 
 

 

 

Задан объемный состав газовой смеси: rСН4 , rСО2 , rСО. Определить массовый и мольный 

составы смеси, кажущуюся молекулярную массу, газовую постоянную, удельный объём и плотность 

смеси при давлении смеси p и температуре смеси t.  

 

 

Для отопления гаража используют трубу, по которой протекает горячая вода. Рассчитать 

конвективный коэффициент теплоотдачи и конвективный тепловой поток от трубы к воздуху в гараже, 

если наружный диаметр и длина трубы соответственно равны dн и l. Температура поверхности трубы 

tc, при этом температура воздуха в гараже должна составлять tв. 

 

 

Определить толщину тепловой изоляции , выполненной из: 1) альфоля; 2) шлаковой ваты. 

Удельные потери теплоты через изоляционный слой q =523 Вт/м2 , температуры его поверхности 

tW1=700C и tW2=40C. Коэффициент теплопроводности альфоля = 0,0302+0,000085t и коэффициент 

теплопроводности шлаковой ваты = 0,058+0,000145t. Здесь t – средняя температура изоляции в C. 

 

 

  Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного 

элемента некоторого прибора была получении экспериментально и на исследуемом интервале 

температур дается выражением T(t) = T0 + at + bt2, где T0 = 340 K, a = 28 К/мин, b = −0,2 

К/мин. Известно, что при температурах нагревателя свыше 1000 К прибор может испортиться, поэтому 

его надо отключать. Определите (в минутах), через какое наибольшее время после начала работы надо 

отключать прибор. 

 

 

 Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой: 

 

 
 

При каком минимальном значении температуры нагревателя T1 КПД этого двигателя будет не 
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меньше 60%, если температура холодильника T2 = 200? Ответ дайте в градусах Кельвина. 

 
 

Примеры экзаменационных билетов 

 

 
Рассмотрено цикловой  ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 1                    Утвержден 

комиссией         ___для проведения   экзамена  __                                 зам .директора 

«__» _            2022 г.  _               по математике_____________                             по учебной 

Председатель ЦК                       для  группы  ТТО                                                               работе  

 Кашина М..Н                                                                                                                              Сергеева Э.В. 

 

 

1. Бином Ньютона. Свойства биноминальных коэффициентов. Треугольник Паскаля. 

 

2. Упростить выражение:   5 – cos2α – sin2α  

 

3. Решить уравнение: 

 

lg (x-3) = 2 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Рассмотрено цикловой  ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 3                   Утвержден 

комиссией         ___для проведения   экзамена___                                 зам. директора 

«_ » _мая_______2022 г.  _по математике__________________________      по учебной 

Председатель ЦК                        для  группы  ТТО                                                               работе 

Кашина М.Н                                                                                                                               Сергеева Э.В. 

 

1. Показательная функция, ее свойства и график. 

 

2. Решить уравнение:  2 sin х – 1 = 0 

 

3. Решите неравенство:   log8  (4 – 2х)  >  2 
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